

Marktconsultatie Inhuur Uitzendkrachten VRK
Bijlage 1 Vragen en antwoorden

Belangrijk! Stuur dit formulier in Word bestand retour.  
  
Naam marktpartij:   
  
Onzekerheid in vaccinatiecampagnes 
	Nr.  
	Vraag  
	Antwoord  

	
	Hoe kijkt u aan tegen de onzekerheden rondom vaccinatiecampagnes?
	

	
	Welke flexibiliteit biedt u in het opschalen en afschalen van personeel als VRK pas een jaar van tevoren weet of en hoeveel campagnes er komen?
	

	
	Welke risico’s ziet u en welke oplossingen heeft u om continuïteit en leverbetrouwbaarheid te waarborgen bij wisselende vraag?
	

	
	Hoe kijkt u aan tegen het beschikbaar houden van een poule van geschikte zorgmedewerkers en paraat te houden, ondanks onzekerheid over exacte inzetdata en aantallen? Kunt u inzicht geven in mogelijkheden en onmogelijkheden?  
	

	
	Hoe kijken jullie aan tegen onverwachte inzet op grote schaal? Bijvoorbeeld vaccinatiecampagnes in het geval van een uitbraak van een (infectie)ziekte die binnen enkele weken moeten starten. 
	



Efficiënte inzet personeel vaccinatiecampagnes 
	Nr.  
	Vraag  
	Antwoord  

	
	Hoe ziet u het inzetten van poules (meerdere mensen tegelijk) voor een campagne?
	

	
	In hoeverre kunt u ons ontzorgen, bijvoorbeeld door het maken van roosters?
	

	
	De wens van de VRK is dat voor de verschillende vaccinatiecampagnes, zoals het Rijksvaccinatieprogramma en de coronavaccinaties, door dezelfde medewerkers worden uitgevoerd. 

Hoe zorgt u ervoor dat bij gezamenlijke campagnes zoveel mogelijk dezelfde medewerkers worden ingezet, zodat kwaliteit en continuïteit gewaarborgd blijven?
	

	
	Hoe gaat u om met vervanging bij uitval, bijvoorbeeld door ziekte, zodat het primaire proces niet stilvalt?
	




Samenwerking en aanbesteding 
	Nr.
	Vraag
	Antwoord 

	
	Hoe ziet u een goede samenwerking met een publieke opdrachtgever zoals VRK?
	

	
	Wat zijn volgens u succesfactoren voor een langdurige samenwerking?
	

	
	Hoe kijkt u naar het samenvoegen van reguliere en zorgfuncties in één (1) raamovereenkomst met één (1) perceel en één of twee leveranciers?
	

	
	Wat zijn voor u redenen om wel of niet in te schrijven?
	

	
	Zijn er aandachtspunten, trends of ontwikkelingen die wij als opdrachtgever zeker moeten meenemen?
	

	
	Heeft u suggesties voor het Programma van Eisen of de aanbestedingsstrategie?
	

	
	Welke digitale systemen gebruikt u voor planning, rapportage en communicatie?
	

	
	Biedt u mogelijkheden voor klantenportalen of apps? 
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